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دقیقه80:مدتي مهدوي پور      مهدآزمون: هندسه تحلیلی

تولید a=(1,1,0),b=(0,1,1) ,c=(1,0,1)که توسط بردارهاي   السطوحی را حساب کنیدحجم متوازي- 1
می شود.

016361694مرکز و خروج از مرکز  بیضی مقابل را بیابید-2 22  yxyx

روش گاوس یا کرامر یا ماتریس وارون حل کنیدهابل را بقدستگاه  م- 3
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=x+y+z+1به کمک خواص دترمینان ثابت کنید- 4
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AAوارون پذیر باشد ثابت کنیدAراگ- 5
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1-,3)فاصله ي نقطه ي - 6 چقدر است ؟2x-y+2z=5از صفحه ي (2,

نشان دهید هر ماتریس مربعی را می توان بصورت مجموع دو ماتریس نوشت که - 7
.یکی متقارن ویکی پادمتقارن باشد

را به هر روشی که مایل هستید بدست آوریدزیردترمینان ماتریس -8
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yx.را رسم کنید

=2.باشد ثابت کنید  33یک ماتریس Aاگر -10

O=Aیک ماتریس مربعی باشد به طوري که Aر  اگ11-
.I-Aمطلوب محاسبه ي وارون 3

=  Aاگر 12-




















2
1

2
3

2
3

2
1

Aمطلوب است
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ینان آن صفر استپادمتقارن باشد دترمو  3در3نشان دهید اگر ماتریسی 13-
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